

І на сам кінець Закон наголошує:

Уповноваженому органу у сфері захисту критичної інфраструктури України щороку починаючи з наступного дня за днем набрання чинності цим Законом забезпечити:

– проведення науково-дослідних робіт щодо впливу новітніх і проривних технологій на формування нових індикаторів потенційних ризиків та загроз об'єктам критичної інфраструктури;

– перегляд нормативно-правових актів у сфері захисту об'єктів критичної інфраструктури за результатами проведення науково-дослідних робіт;

– підготовку рекомендацій для операторів об'єктів критичної інфраструктури за результатами проведення науково-дослідних робіт;

– подання пропозицій щодо обсягів бюджетного фінансування для проведення уповноваженим органом у сфері захисту критичної інфраструктури України таких науково-дослідних робіт починаючи відлік часу з календарного року, у якому такий орган приступив до здійснення своїх повноважень.

Отже, введенням в дію розглянутого Закону законодавиць наділив науковців, освітян, менеджерів з управління проєктами, управління інноваційною діяльністю, управління закладом освіти можливістю розкрити свої наукові, освітянські здібності та творчі уподобання, використати управлінські навички та мистецтво, перетворити свій інтелектуальний потенціал в капітал, активно залучившись до роботи щодо розвитку положень даного нормативного акту на користь національним інтересам.

Список використаних джерел:

1. <https://rada-poltava.gov.ua/people/56339477/>
2. Школяр С.П. Особливості реалізації регіональних інноваційних програм на Полтавщині / С.П. Школяр // Матеріали міжнародного круглого столу «Розбудова інноваційної інфраструктури в Україні». – К., 2008. – С. 104-135
3. Школяр С.П. Інноваційний розвиток держави – комфортне життя її громадян. Тези виступу в обговоренні / С.П. Школяр // Матеріали парламентських слухань у Верховній Раді України 20.06.07 р. «Національна інноваційна система України: проблеми формування та реалізації» / Упор. Г.О. Андросчук, М.М. Шевченко, – К.: Парламентське вид-во, 2007. – С.60-62
4. <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1882-20/conv/print/1/17>

ОСОБЛИВОСТІ МОТИВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЄКТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ

*Школяр С.П., Шпильовий В.Д., Радько А.М.
Полтава, Україна*

Мотиваційна діяльність в управління інноваційними проєктами на підприємствах спрямована на створення технологічних новацій. Аналізуючи особливості мотиваційної діяльності слід зазначити, що в цілому для народження якісних ідей, незалежно від типу продукту і його складності,

важливо забезпечити оптимальну організацію безпосередньо самого процесу пошуку нових ідей з відповідною мотивацією, і проводити його системно, творчо і цілеспрямовано, відповідно до розроблених планів компанії і, головним чином, орієнтуючись на потенційного споживача.

На сьогоднішній день пошук успішної, ефективної інноваційної ідеї пов'язаний з використанням різних методів. Причому вибір методу пошуку інноваційної ідеї – одна з найбільш складних завдань при мотивації персоналу. Оцінюючи мотиваційну діяльність в управлінні інноваційними проектами на підприємствах слід зазначити, що не завжди фірми з висококваліфікованим технічним персоналом здатні генерувати інноваційні ідеї в масштабах, що дозволяють забезпечити ринкову конкуренцію. Це пов'язано з недостатністю знання і вміння використовувати методи активізації творчості не тільки технічного персоналу, а й усього колективу компанії.

Особливості мотиваційної діяльності в управлінні інноваційними проектами на підприємствах повинні враховувати те, що всебічна підтримка бізнесу здійснюється шляхом просування інформації про місцевого виробника на українському та світових ринках, в тому числі шляхом створення та захисту об'єктів права інтелектуальної власності, зокрема торгівельних марок полтавських підприємств [1, 2]. Про цю складову мотиваційної діяльності неодноразово доводилося при організації, участі у заходах регіонального, державного, міжнародного рівнів, виступах на комітетських та парламентському слуханнях у Верховній Раді України «Національна інноваційна система України: проблеми формування та реалізації». Деякі положення виступу були враховані у відповідних законодавчих актах щодо інноваційної діяльності. За роки проектної менеджерської діяльності був накопичений досвід, який дозволив розробити та захистити на сесії Полтавської обласної ради з метою її реалізації програму «Створення інноваційної інфраструктури Полтавської області».

Список використаних джерел:

1. Школяр С.П. Особливості реалізації регіональних інноваційних програм на Полтавщині / С.П. Школяр // Матеріали міжнародного круглого столу «Розбудова інноваційної інфраструктури в Україні». – К., 2008. – С. 104-135.
2. Школяр С.П. Інноваційний розвиток держави – комфортне життя її громадян. Тези виступу в обговоренні / С.П. Школяр // Матеріали парламентських слухань у Верховній Раді України 20.06.07 р. «Національна інноваційна система України: проблеми формування та реалізації» / Упор. Г.О. Андрощук, М.М. Шевченко, – К.: Парламентське вид-во, 2007. – С.60-62.